



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 15.04.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• В день открытия Саммита Америк в Колумбии произошли несколько взрывов.....	3
• Нургалиев предложил провести новую реформу МВД.....	3
• Следователи ищут источник пожара, в результате которого сгорело забайкальское село.....	3
• Патриарх Кирилл обратился к верующим с пасхальным посланием.....	4
• Спикер Госдумы Нарышкин за год заработал более 5 млн рублей.....	4
• Роспотребнадзор изъял из продажи израильскую кашу для детей.....	4
• Самым богатым депутатом Госдумы оказался «единоросс».....	5
• Лидеры думских фракций отчитались о доходах за 2011 год.....	5
• МВД отрицает планы проведения новой реформы полиции.....	5
• В Астрахани прошли акции сторонников и противников Шеина.....	6
• Митинг сторонников Шеина вылился в шествие по улицам Астрахани.....	6
• Автовокзал в Вильнюсе пришлось эвакуировать из-за противотанковой мины в багаже.....	7
• Совбез ООН одобрил резолюцию о направлении наблюдателей в Сирию.....	7
Об агентстве.....	8
Стать экспертом ИА REX.....	8
• Что получает эксперт.....	8
• Как стать экспертом.....	8

Материалы агентства

В день открытия Саммита Америк в Колумбии произошли несколько взрывов

Несколько взрывов произошло 14 апреля в Колумбии, где открывается Саммит Америк. Сообщений о пострадавших нет.

Первые два взрыва прогремели неподалёку от посольства США в столице Колумбии Боготе. Это произошло через несколько часов после прибытия президента Соединённых Штатов **Барак Обама** в аэропорт колумбийского города Картахена.

Спустя некоторое время ещё два взрывных устройства сработали в самой Картахене, где проходит саммит. Пакеты со взрывчаткой были заложены в 400 метрах от городской автостанции.

Полиция Колумбии подозревает в организации взрывов леворадикальные группировки. В настоящее время места взрывов в Боготе и Картахене оцеплены стражами порядка. Начато расследование.

Крупнейший форум стран северно- и южноамериканского континентов в Колумбии продлится в течение двух дней. Для участия в нём прибыли главы государств и правительств 33 американских государств.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25077.html>

Нургалиев предложил провести новую реформу МВД

Министр внутренних дел **Рашид Нургалиев** предложил провести новую реформу МВД, которая может начаться уже в мае этого года. Об этом 14 апреля сообщает газета «Коммерсантъ» со ссылкой на свои источники в ведомстве.

Новую реформу в центральном аппарате министерства называют «оптимизацией». Как пишет издание, в её рамках предполагается снова перераспределить силы между департаментами и управлениями, а заодно провести переназначения некоторых руководящих сотрудников. В частности, речь идёт об обязательной ротации генералов.

Некоторые из них занимают свои должности уже более 10 лет, например, начальник ГУ МВД по Московской области **Николай Головкин** и начальник главного следственного управления ГУ МВД по Москве **Иван Глухов**, чьи имена фигурируют в коррупционных скандалах.

13 апреля Рашид Нургалиев выступил перед депутатами Госдумы с докладом, в рамках которого подвёл первые итоги реформы ведомства. Отвечая на критику депутатов, министр заявил, что за пять месяцев переаттестации полностью очистить МВД от нерадивых работников невозможно. Говоря о планируемых дополнительных мерах, он пообещал, в частности, оборудовать все полицейские участки камерами видеонаблюдения.

Перед началом заседания депутаты от фракции «Справедливая Россия» попытались вынести на повестку вопрос об отставке Нургалиева, но большинство парламентариев проголосовало против.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25078.html>

Следователи ищут источник пожара, в результате которого сгорело забайкальское село

В Забайкальском крае следователи выясняют обстоятельства возникновения степного пожара, в результате которого в ночь на 13 апреля сгорели 20 из 35 домов в селе Онон-База (Баян-Булак). Об этом сообщили в пресс-службе Следственного комитета, передаёт корреспондент **ИА REX**.

12 апреля степной пожар из-за сильного ветра, порывы которого достигали 30 метров в секунду, перекинулся на жилые дома в посёлке Онон-База Агинского района Забайкальского края. В результате полностью сгорело 20 домов. Все жители посёлка были эвакуированы, никто из них не пострадал. В других населённых пунктах огнём повреждены или уничтожены несколько животноводческих стоянок.

«В настоящее время в районе работают две следственные группы СУ СКР по Забайкальскому краю. Одна группа занимается осмотром места происшествия с участием специалиста МЧС. Следователи обследуют путь степного пожара с целью установления источника возгорания», — сообщили в Следственном комитете.

Вторая следственная группа работает в пострадавшем населённом пункте. Здесь следователи намерены опросить всех пострадавших, а также глав населённого пункта и района.

После выяснения всех обстоятельств произошедшего следствием будет принято процессуальное решение, уточнили в пресс-службе.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25079.html>

Патриарх Кирилл обратился к верующим с пасхальным посланием

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл обратился к православному духовенству и верующим с традиционным пасхальным посланием. Предстоятель церкви отметил, что жизнь в соответствии с христианскими нормами зачастую означает несогласие с внедряемыми сегодня стереотипами поведения.

«Пусть наше поведение, противоречащее лукавому духу века сего, станет зримым подтверждением Правды Вечной. Ибо, хотя ныне мы пребываем в условиях общественной и религиозной свободы, стремление жить в соответствии с христианскими нравственными нормами по-прежнему означает движение против течения. Оно обнаруживает несогласие с теми стереотипами поведения и позицией оправдания греха, которые настойчиво и системно внедряются в жизнь людей через современные средства воздействия на сознание», — говорится в послании, опубликованном на сайте Московского патриархата.

Патриарх Кирилл считает, что «нравственное, духовное изменение самого себя является главным залогом и основанием для преобразования жизни общества, народа, страны». «Невозможно изменить к лучшему целое, не совершенствуя его части. Правильное умонастроение людей всех возрастных, социальных и политических групп непосредственно определяет благополучие Отечества», — заявил он.

Предстоятель Русской православной церкви пожелал верующим благодати Святого Духа, мира в душе, стойкости в вере, преуспевания в добродетелях и помощи свыше в повседневных трудах.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25080.html>

Спикер Госдумы Нарышкин за год заработал более 5 млн рублей

Доход спикера Госдумы **Сергея Нарышкина** за 2011 год составил 5 071 640 рублей. Об этом говорится в декларации, опубликованной 14 апреля на сайте нижней палаты парламента, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Нарышкину также принадлежит земельный участок площадью 2,5 тысячи квадратных метров, жилой дом площадью 126 квадратных метров и квартира площадью 224 квадратных метра.

Супруга председателя Госдумы заработала за прошлый год 1 117 301 рублей. Ей также принадлежит земельный участок под дачное строительство с хозяйственным строением площадью 2,5 тысячи квадратных метров, четвертая часть квартиры площадью 139 квадратных метров, квартира площадью 166,8 квадратных метра, машиноместо площадью 18 квадратных метров и легковой автомобиль Форд Фокус.

В 2010 году, согласно поданной декларации, Нарышкин заработал 4 млн 600 тысяч рублей, а его супруга — 1 млн 431 тысяч рублей.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25081.html>

Роспотребнадзор изъял из продажи израильскую кашу для детей

Роспотребнадзор изъял из оборота кашу для детского питания Remedia израильского производства, в которой были обнаружены опасные бактерии. Об этом 14 апреля сообщил журналистам глава ведомства **Геннадий Онищенко**.

По его словам, Роспотребнадзор в ходе проверки установил, что опасное для здоровья детское питание поставлялось в Москву и Московскую область, Тюмень, Татарстан, Амурскую, Новгородскую, Калининградскую, Ростовскую, Тульскую и Владимирскую области, а также ещё в несколько российских регионов.

На данный момент, по словам Онищенко, этой серии продукции в торговых сетях нет.

Напомним, в конце марта ведомство сообщило, что на Кипре при контроле на границе в рисовой каше для детского питания были обнаружены бактерии *Enterobacter (Cronobacter) sakazakii*, являющиеся возбудителем пищевых токсикоинфекций у детей раннего возраста.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25082.html>

Самым богатым депутатом Госдумы оказался «единоросс»

Самым богатым депутатом Госдумы по итогам 2011 года оказался член комитета по вопросам собственности **Григорий Аникеев** («Единая Россия»). Сведения о доходах парламентариев опубликованы 14 апреля на сайте Госдумы, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Согласно декларации, Аникеев заработал в прошлом году 2 миллиарда 712 миллионов рублей. В числе его имущества значатся два земельных участка площадью 8,8 и 5,7 квадратных километров, несколько квартир, жилой дом площадью почти 500 квадратных метров. В гараже у депутата — два автомобиля Mercedes, внедорожник Hummer и легковой автомобиль Kia-Spectra.

На втором месте по доходам оказался член комитета по аграрным вопросам **Николай Борцов**, также являющийся членом «Единой России». Его заработок за прошлый год составил почти 1 миллиард 281 миллион рублей. Парламентарий владеет несколькими земельными участками под индивидуальное жилищное строительство, самый большой из которых — 20 квадратных километров. Ему принадлежит квартира, дом, гараж, два автомобиля и трактор. Заработок супруги депутата в 2011 году составил 148 миллионов рублей. В её собственности числятся шесть квартир, два жилых дома и два участка.

Между тем, если считать по совокупному семейному доходу, то второе место в «тройке» займёт член комитета по бюджету и налогам **Сергей Петров** («Справедливая Россия»), супруга которого заработала в 2011 году 1 миллиард 305 миллионов рублей. Доход за год самого парламентария составил при этом 438 миллионов рублей. Петров также владеет земельным участком под индивидуальное жилищное строительство площадью 572 квадратных метра, а его супруга — квартирой площадью 145 квадратных метров. Транспортных средств в собственности Петровых нет вообще.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25083.html>

Лидеры думских фракций отчитались о доходах за 2011 год

Лидером по заработку за 2011 год среди руководителей парламентских фракций стал глава ЛДПР **Владимир Жириновский**, однако на первом месте по совокупному семейному доходу оказался руководитель фракции «Единая Россия» **Андрей Воробьёв**. Об этом свидетельствуют данные, опубликованные 14 апреля на сайте Государственной думы, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Согласно декларации, Жириновский заработал за прошлый год 3 069 579 рублей. Он также владеет земельным участком площадью 29 квадратных километров и автомобилем ГАЗ-21 И. Доход супруги депутата за 2011 год составил 71 040 612 рублей. В её собственности числятся 17 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство площадью до 1,5 квадратных километров, три квартиры, несколько жилых домов и зданий, легковые автомобили Smart и Mercedes S350.

Лидер партии «Справедливая Россия» и глава её парламентской фракции **Сергей Миронов** заработал в прошлом году 1 979 981 рублей. В его собственности находится квартира площадью 32,6 квадратных метра. Супруга парламентария заработала в 2011 году 679 200 рублей. Она имеет две квартиры площадью 54,8 и 251,5 квадратных метра, а также автомобиль Audi A 8 L.

Доход председателя КПРФ и руководителя её парламентской фракции **Геннадия Зюганова** за 2011 год составил 2 177 566 рублей. Депутат с супругой имеют в общей собственности квартиру площадью 167,4 квадратных метра. Доход супруги Зюганова за прошлый год составил 137 656 рублей. Транспортных средств в собственности Зюгановых нет.

Лидер фракции «Единая Россия» Андрей Воробьёв заработал за 2011 год 2 054 861 рублей. В его собственности числятся три земельных участка под индивидуальное жилищное строительство площадью 197, 803 и 3000 квадратных метров, а также автомобиль Mercedes S500. Доход ребёнка депутата за прошлый год задекларирован в размере 15 892 260 рублей. За ним также числятся площадью 65,6 квадратных метров и машиноместо площадью 14,7 квадратных метров.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25084.html>

МВД отрицает планы проведения новой реформы полиции

Информация о том, что министр внутренних дел **Рашид Нургалиев** предложил провести новую реформу МВД, не соответствует действительности. Об этом 14 апреля заявили в пресс-службе ведомства, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«В некоторых СМИ появилась информация о якобы имевшем место предложении министра внутренних дел генерала армии Рашида Нургалиева провести в мае текущего года новую реформу МВД России. Данная информация не соответствует действительности», — говорится в заявлении.

Как напомнили в пресс-службе, выступая 13 апреля в Госдуме Нургалиев «отметил, что реформа МВД

России продолжается». «Проведённые в прошлом году организационно-штатные изменения и переаттестация личного состава — это только часть мероприятий, связанных с реформированием министерства», — пояснили в МВД.

Нургалиев в ходе своего выступления также подчеркнул, что «в результате удалось заложить фундамент будущих преобразований в системе работы органов внутренних дел, направленных на формирование доверия и уважения в отношениях полиции и общества», добавили в ведомстве, подчеркнув, что сроки и содержание дальнейших мероприятий по реформированию МВД при этом не обозначались.

Ранее 14 апреля газета «Коммерсантъ», ссылаясь на свои источники в министерстве, сообщила, что Рашид Нургалиев предложил провести новую реформу МВД, в рамках которой вновь перераспределить силы между департаментами и управлениями, а заодно провести переназначения некоторых руководящих сотрудников. В частности, речь шла об обязательной ротации генералов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25085.html>

В Астрахани прошли акции сторонников и противников Шеина

14 апреля в Астрахани прошли акции, организованные сторонниками избранного мэра города **Михаила Столярова** и его оппонента на прошедших выборах, кандидата от «Справедливой России» **Олега Шеина**, не признавшего итоги выборов и объявившего голодовку. Более масштабным оказался митинг в поддержку избранного мэра.

Акция сторонников Столярова прошла в сквере имени Кирова в центре Астрахани. По данным полиции, в ней приняло участие около 5 тысяч человек. В ходе митинга со сцены выступали активисты, высказывавшиеся в поддержку избранного мэра. Собравшиеся держали в руках плакаты, российские флаги, синие и красные шары.

Мероприятие не обошлось без происшествий. Четыре человека были задержаны за драку ещё перед его началом. Потасовка произошла после того, как один из граждан забрался на парапет с белыми шарами — символом акций «За честные выборы». Ещё шесть человек были задержаны за распространение листовок.

Акция в поддержку Шеина, прошедшая позднее, собрала, по оценкам полиции, лишь около 150 участников. Митинг планировалось провести в том же сквере имени Кирова, однако территория оказалась огорожена полицией, что объяснили необходимостью проведения «санитарной обработки» после предыдущего мероприятия. В итоге акция была проведена поблизости — перед заданием городского управления архитектуры и градостроительства на Советской улице.

Для участия в митинге прибыли лидер «Справедливой России» **Сергей Миронов** и ещё более 10 депутатов Госдумы от фракции. Перед собравшимися выступил также сам Олег Шеин. Пришедшие держали в руках флаги «Справедливой России», «Яблока», движения «Солидарность». Акция продлилась около получаса.

Напомним, кандидат от «Единой России» Михаил Столяров победил на выборах мэра Астрахани, которые прошли 4 марта, набрав 60% голосов. Олег Шеин оказался вторым, получив менее 30%. 16 марта Шеин и несколько его сторонников объявили голодовку, заявив, что результаты голосования на выборах были сфальсифицированы.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25086.html>

Митинг сторонников Шеина вылился в шествие по улицам Астрахани

Участники митинга в поддержку бывшего кандидата в мэры Астрахани **Олега Шеина**, голодающего в знак протеста против результатов выборов, прошли шествием по улицам города, а затем организовали новое мероприятие в Братском саду.

Ранее организованная акция на Советской улице продлилась не более получаса, после чего её участники попытались устроить шествие, однако путь им перегородили сотрудники полиции. После некоторых переговоров со стражами правопорядка митингующие двинулись в обход полицейского кордона по Театральному переулку. Количество участников к этому времени достигло порядка 300 человек.

Дойдя до парка Братский сад, сторонники бывшего кандидата устроили «встречу с депутатами Госдумы», в которой среди прочих принимают участие лидер «Справедливой России» **Сергей Миронов** и председатель партии **Николай Левичев**.

Органы правопорядка наблюдают за митингующими, однако никаких действий в их отношении не предпринимается. Поступали сообщения о том, что около 30 митингующих, отколовшись от шествия, попытались пройти к зданию мэрии города, однако путь их не пустили сотрудники полиции. В результате протестующие устроили ещё один митинг прямо перед оцеплением.

Напомним, на выборах мэра Астрахани, которые прошли 4 марта, победил кандидат от «Единой России» **Михаил Столяров**, набравший 60% голосов. Олег Шеин оказался вторым, получив менее 30%. 16 марта Шеин и несколько его сторонников объявили голодовку, заявив, что результаты голосования на выборах были сфальсифицированы.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25087.html>

Автовокзал в Вильнюсе пришлось эвакуировать из-за противотанковой мины в багаже

Автовокзал в Вильнюсе был оцеплен и эвакуирован 14 апреля из-за угрозы взрыва. Как сообщает корреспондент **ИА REX**, сумка с мощной противотанковой миной была обнаружена в багажном отделении автобуса, прибывшего из Минска.

В Вильнюсе багаж пришёл забрать молодой человек примерно 25 лет (по данным полиции, гражданин Белоруссии). Прежде чем отдать посылку, водитель посмотрел, что в ней находится. Увидев это, молодой человек убежал.

Оцепление на автовокзале литовской столицы сохранялось приблизительно в течение трёх часов. Установлено, что противотанковая мина была изготовлена в наши дни и не имеет отношения к временам войны, как предполагалось сначала.

Гражданина, пришедшего за сумкой, в настоящее время разыскивает полиция.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25088.html>

Совбез ООН одобрил резолюцию о направлении наблюдателей в Сирию

Совет безопасности ООН 14 апреля единогласно одобрил резолюцию о направлении невоенной группы наблюдателей в Сирию. Проект был подготовлен Лигой арабских государств при участии западных стран и доработан по требованию России.

Предполагается, что первая группа наблюдателей, которая отправится в Сирию, будет состоять примерно из 10 человек, но затем миссия наблюдателей может быть расширена до 250 членов. В резолюции содержится призыв ко всем сторонам сирийского конфликта обеспечить беспрепятственное выполнение передовой группой её функций и возможность её свободного передвижения по всей стране.

В проекте резолюции также содержится призыв к властям Сирии вывести все войска из городов и населённых пунктов. Если руководство страны не выполнит эти условия СБ ООН готов «при необходимости обсуждать дальнейшие меры».

Как заявил постоянный представитель России при ООН **Виталий Чуркин**, одобренный проект резолюции является более сбалансированным и более объективно, чем предыдущие варианты, отражающим реальную ситуацию в Сирии.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25089.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.